

3ο Φεστιβάλ Αφήγησης
Αθήνα 20,21,22 Δεκεμβρίου 2013
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

<p>19:00 Αφήγηση: Γεωργία Λαζάρου, Μαρία Πάντου, Εμμανουέλα Παπακωνσταντίνου (Για παιδιά και για μεγάλους) Είσοδος 5€</p>	<p>«Μέσα στα στολίδια λάμπουν παραμύθια» «Δως του κλώτσο να αρχινήσει, με ιστορίες και ευχές το δέντρο να στολίσει!» Μια παραμυθένια διαδρομή στο Μουσείο Νεότερης Κεραμικής με τρεις σταθμούς. Στον κάθε σταθμό ακούγονται ιστορίες για την Αγάπη, την Πίστη και την Ελπίδα. Τα παραμύθια μας γεννούν ευχές και οι ευχές των παιδιών μεταμορφώνονται σε στολίδια για το χριστουγεννιάτικο δέντρο.</p>
---	---

ΣΑΒΒΑΤΟ

<p>11:00 Αφήγηση: Βαλεντίνα Παπαδημητράκη Λύρα, λαούτο, πνευστά, κρουστά: Αλέξανδρος Ιερωνυμίδης. (Για παιδιά και για μεγάλους) Είσοδος 5€</p>	<p>«Μαλαματένιος αργαλειός και φιλντισένιο χτένι. Ένα μουσικό παραμύθι από κλωστή...» Οι τρεις Μοίρες και η μυθική Αράχνη, παραδοσιακά τραγούδια του αργαλειού, νανουρίσματα και παιχνιδοτραγούδα μπλέκονται σε μια Δραματοποιημένη αφήγηση, με ραχοκοκαλιά ένα δημοτικό τραγούδι. <i>Κείμενο: Μαρία Παπαλέξη. Σκηνοθεσία-Μουσική επιμέλεια: Βαλεντίνα Παπαδημητράκη. Σκηνικά- Κοστούμια: Έμμα Μολλέ. Μουσική διδασκαλία: Έλλη Βασιλάτου. Παραγωγή: Θέατρο του παπουτσιού πάνω στο δέντρο.</i></p>
<p>12:30 Αφήγηση: Γιώργος Ευγενικός Μουσική: Κωνσταντίνος Μπαλταζάνης (Κιθάρα, Τραγούδι) (Για παιδιά και για μεγάλους) Είσοδος 5€</p>	<p>«Βράσε ένα αυγό, τον καλικάντζαρο να βρω» Οι καλικάντζαροι έρχονται κλείστε τις καμινάδες! Άραγε θα τα καταφέρουν να τρυπώσουν μέσα στο σπίτι. Είναι αλήθεια ότι οι καλικάντζαροι έφτιαξαν τους κουραμπιέδες. Ιστορίες από την λαϊκή παράδοση κεντημένες με χριστουγεννιάτικα τραγούδια και παραδοσιακά κάλαντα.</p>

ΚΥΡΙΑΚΗ

<p>11:00 Αφήγηση, τραγούδι, επιμέλεια: Παναγιώτα Κολοκυθά, (Για παιδιά και για μεγάλους) Είσοδος 5€</p>	<p>«Άστραψε και λαμποκόπησε ο τόπος» Ιστορίες που κουβαλάνε μπόλικο φως, παραμύθια που φωτίζουν το σκοτάδι, τραγούδια που κάνουν τα μάτια να λάμπουν και την καρδιά να συγ...κινείται. Γιατί, μέσα στη σκοτεινιά εκείνο που χρειάζεσαι είναι ένα μικρό φως, μιαν ελπίδα που να σου κρατά τη σπίθα αναμμένη με την παρηγοριά, την παραμυθία δηλαδή πώς... «θα 'ρθει η ώρα θ' αστράψει και θα λαμποκοπήσει ο τόπος! Εσύ λοιπόν... συνέχισε να προσπαθείς!»</p>
<p>12:30 Αφήγηση: Κάτια Καντούρη, Μουσική: Ρόζα Αγγελή (Για παιδιά και για μεγάλους) Είσοδος 5€</p>	<p>«Το σκουφάκι, το χιονάκι, κι ένα τόσο βατραχάκι» Έρχονται Χριστούγεννα, ποιος δε θυμάται αγαπημένα παραμύθια να ζωντανεύουν τη φαντασία, να ζεσταίνουν την καρδιά; Ελάτε παρέα με την Κοκκινোসκουφίτσα, τη Χιονάτη και τον Πρίγκιπα βάτραχο, την ιστορία τους να πούμε, χριστουγεννιάτικα στολίδια να εμπνευστούμε. Τρία αγαπημένα κλασικά παραμύθια και ένα εργαστήρι, για μικρούς και μεγάλους με όρεξη!</p>

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Χώρος παραστάσεων: Μουσείο Νεώτερης Κεραμεικής, Μελιδώνη 4-6, Θησείο (πλησίον ηλεκτρικού σταθμού Θησείου. Πρώτη κάθετος της οδού Ασωμάτων)
Το Μουσείο είναι προσβάσιμο από άτομα με κινητικά προβλήματα, καθώς διαθέτει ειδική ράμπα για αναπηρικά αμαξίδια στην είσοδό του.

Διατίθενται κάρτες παρακολούθησης πολλαπλών παραστάσεων:

Κάρτα εισόδου για όλο το Φεστιβάλ: 40 €

Κάρτα εισόδου για την ζώνη των παιδικών παραστάσεων: 20€

Κάρτα εισόδου για την ζώνη των παραστάσεων ενηλίκων και εφήβων: 25€

(Στις παραπάνω κάρτες δεν συμπεριλαμβάνεται η παράσταση του David Amprose)

Αναλυτικές Πληροφορίες:

Αναλυτικές πληροφορίες, πρόγραμμα, συντελεστές, συμμετέχοντες, οδηγίες πρόσβασης και χάρτης, φωτογραφίες κ.λπ. μπορείτε να λάβετε από το blog του φεστιβάλ:

festivalafigisis.blogspot.gr

Τηλέφωνο Πληροφοριών : 6987117542